

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 溜冰 來源 民生報 日期 760921 版面 一版

一第國我分總式花 二第名排績成體專

閉幕 溜冰 賽亞洲



黃琬婷昨贏得銀牌
王淑蓉連奪兩銅牌



(供提會協冰溜)。牌銅面兩獲，異優出演式花淑蓉王(左)。牌銀獲速競尺公百三在婷琬黃(右)

【本報記者蕭美君台北一韓國松江廿日電】

中華溜冰代表隊今天在第三屆亞洲溜冰錦標賽中，再獲一面銀牌兩面銅牌，贏得團體總

積分亞軍，並獲得花式項目團體冠軍，競速

團體第三名。當中華隊領隊翁榮一高舉團體

亞軍的獎杯向在場的三千餘觀眾與選手答謝

時，博得了熱烈的掌聲與喝采。

中華隊在本屆比賽獲得六面銀牌、五面銅牌，雖較上屆的三金四銀六銅遜色，但在單項團體及團體總積分名次上，仍和上屆一樣。

中華隊花式教練李銘山表示，中華隊花式選手在本屆亞洲賽中有水準以上演出，表現較去年世界盃還好，但其他隊伍的進步幅度更大，特別是大陸隊，值得我國注意。

李銘山認為，我國進步緩慢，主要是沒有一座合於標準的場地。他說，以我國目前的

場地，不僅選手的速度、動力、姿勢無法練出，且在練高難度時如不慎摔倒，就得療養一段時間，因此選手都不敢練高難度動作。

在國際賽吃虧不少，如要我國溜冰運動水準

快速提升，興建國際標準的溜冰場，是刻不容緩的事。

中華隊選手黃琬婷，今天在女子三百公尺競速中，以卅九秒六〇獲得銀牌；花式選手王淑蓉，獲得女子自由花式及綜合花式雙料銅牌，另一名選手蕭佩容則獲雙料第四名。

由於日本選手在女子自由花式、綜合花式包辦冠軍，因此在團體總積分上超越我國兩分，而得到冠軍，但我國仍得到花式項目團

體冠軍，日本亞軍，印度及大陸並列第三。

競速項目團體冠軍是日本、韓國第二，我國

第三。澳門冠軍，印度亞軍，日本第三。

中華溜冰曲棍球隊今天擊敗香港，獲得第

四名，澳門冠軍，印度亞軍，日本第三。

中華隊在前三天比賽所獲得的獎牌是花式選手楊格非在男子基本圖型、男子綜合花

式兩項比賽各獲一面銀牌；陳虹儒獲女子基本圖型銀牌；競速選手林意真的女子五百公

尺、曾志田的男子一千公尺各獲一面銀牌。

花式選手周翠鍾、王淑蓉分別在男、女基

本圖型項目獲得銅牌，林意真的二千五百公

尺競速也獲銅牌一面。

中華隊定廿一日返國。